
第７２回安城七夕まつり来場者アンケート 結果報告書
●実施期間 ：令和７年８⽉１⽇（⾦）〜８⽉４⽇（⽉）
●実施方法 ：Googleフォームにてアンケートを作成し、安城七夕まつりリーフ

レット、公式ＳＮＳ、会場内案内看板等でweb回答フォーム
（ＱＲコード）を掲示。

●回答数 ：５６４件（７１回５３９件、 ７０回７４８件）
●プレゼント：アンケートを回答していただいた画面を碧信本店案内所に見せる

と特製缶バッジをプレゼント。

来場者アンケート質問項目

Q１ 性別
Q２ 年齢
Q３ まつり期間中、何⽇間来場しましたか？（複数回答可能）
Q４ お住まい
Q５ お住まい（安城市外）
Q６ どなたと来場しましたか？
Q７ 一緒に来場された方の年齢（複数回答可能）
Q８ 一緒に来場された方のお住まい（複数回答可能）
Q９ 何時ごろ来場しましたか？（複数回答可能）
Q１０ 何時間滞在しましたか？（複数回答可能）
Q１１ 会場までの交通手段を教えてください。（複数回答可能）
Q１２ 事前に何を見て開催内容を知りましたか？（複数回答可能）
Q１３ まつり会場内で立ち寄ったエリアを教えてください。

（複数回答可能）
Q１４ 様々な企画や催しの中で、何が印象に残りましたか？

（複数回答可能）
Q１５ 七夕まつりの竹飾り作成に興味はありますか？
Q１６ 七夕まつり会場内にあるといいと思うコーナーや施設があれば

教えてください。
Q１７ 今回の安城七夕まつりは満足いただけましたか？
Q１８ 安城七夕まつりについて、ご意見、ご感想をご自由にお書き

ください。
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Ｑ１４ 印象に残った企画、催し



Ｑ１６ 七夕まつり会場内にあると良いと思うコーナーや施設があれば
教えてください。（５以上の重複回答抜粋）
・トイレ
・休憩所（座る場所・休める場所）
・水を使ったイベントや場所
・日陰、涼しい場所、ミストがある箇所
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Ｑ18 安城七夕まつりについて、ご意見、ご感想をご自由にお書きください。（８９件）

【全般】
ありがとう・楽しかった・毎年楽しみにしてる・来年も来たい（複数回答あり）
開催中、安城七夕音頭や安城市PR動画『JANG DA-RA RING（じゃんだらりん）』が流れて安城七
夕まつりの雰囲気が感じられた。しかしよく知らない人？アイドル？(看板娘？)の曲が安城七夕音頭
より沢山流れていて不快であった。七夕に関係ない曲はやめてほしい。
これからも良いまつりを毎年楽しみにしています
もう少し賑わあうにして欲しい。盛り上がる。
もっと写真を撮ってくれるスタッフの方がいるととてもうれしいです！今回は残念ながら全然出会
えませんでした（ ; ; ）
意外と人少ない
毎年の楽しみにしています、岡崎の花火が中日にありますが、安城も花火があるといいのに、と思
います(七夕の期間中)
飲食スペース確保は必要。商店街が盛り上がるようにしてほしい。
安城の皆様が一丸となって祭りに向かう情熱、仕事ぶり、楽しいイベントの数々、素晴らしかった
です。
海外から来て､初めて日本の祭りに参加してとっても楽しかった。みんなはすごく優しかった。
今年も開催してくださり、ありがとうございます。毎年当たり前のように七夕祭りを楽しめている
のは、運営の皆様やボランティア活動をしてくださっている方々のおかげだと、祭りに参加すると
いつも思います。
今年中に引っ越しをしてしまうので遠くなりますが
来年は、家族が増えるので来年もまた一緒に行きたいなと思っています
自転車の駐輪場不足や、休憩所不足、座るスペースの不足、涼める場所がない
七夕に来続けて30年、そろそろ七夕に恩返しがしたいです
若いスタッフの更なる活躍
手を洗うところがほしい
缶バッジ可愛い
昔から来ています。ずっと続いて欲しいです。
祭り会場内のBGMについて、安城七夕音頭が流れるならまだしも、看板娘の曲が多すぎると思いま
す。正直、看板娘の曲を聞くならピッチのラジオ聞いてた方がいいです。看板娘の曲はどれくらい
の認知度、人気度がありますか？市の皆様で検討されると良いかと思います。
昔と比べてだんだん活気がなくなった様でさみしいです
規模が小さくなったようで寂しい。
素晴らしいお祭りに参加させていただきありがとうございました。
日本三大七夕の安城七夕がこれからもたくさんの人に愛されるお祭りになりますように。
近くに住んでいながら初めて来れました。散策だけでも楽しいですね。来年も楽しみです。
今年で、来るのが2回目です！
とても華やかな竹飾り、短冊など、楽しめる場所が多くて、お気に入りのお祭りです！
また、露天や、ゴミ箱、休憩スペースが充実していて、日中の暑い時間でも楽しむことができまし
た！来年もまた来たいです！



【PR・リーフレット・案内等】
Googleマップでトイレの場所等がわかるのはとてもいいと思います。
ゴミステーション？がマップに書かれてないからどこにあるか分からない。
小さいイベントがどこで何時にやってるのかをわかるようにしてほしい。
とにかく人が集まるので、通路と露店の列を分けてください。七夕神社までをもっとしっかり誘導
して欲しい
案内所をわかりやすくしてくれると助かります
携帯電話では歩いてイベント情報わからないので前みたいに細かくイベント情報を広報に載せて欲
しいです。
リーフレットが以前よりも内容がかからなくなってしまったのでどこで何がやっているか、親善大
使がどこにいるのか分からず残念です…
何を目当てに来ようかとかリーフレットを見ていたのにいつ行ったら良いかわからないです
改善を望みます

【交通規制・警備】
車道と歩行者天国が途中で、途切れるのは危険なので露天をまとめた方が良いと思う。
歩行を左右方向に規制しスムーズな流れ期待です

【ごみ】
ゴミ箱の場所をもっと増やして欲しいです。
ゴミ捨て場が全然なく困りました
去年よりもゴミを捨てれる場所が沢山あってとても良かった！ありがとうでした！
ゴミ箱がもっと有ると便利

【竹飾り】
いつも装飾が素敵です。
もっと屋台や飾り付けが増えると嬉しいです。
もっと昔みたいに飾りを増やしてほしいそして、屋台も昔みたいに増やしてほしい。
去年より、飾りが少なく思う、
最近、飾りがさみしいです。
学校から一つ飾りを出したりしたらどうでしょう。
七夕飾りが、少ないね?。さみしいね?。
飾りがとても綺麗だった！
願い事広場の傘がとっても綺麗だった！
飾りが少ない。
飾りが少なくなってきていることが悲しいです。空地飾り増やすのも課題かと思いますが、市⺠飾
りで参加できることをもっと早くからPRしていたら、出したいと思う団体さんもいたのでは？と思
います。（実際、出したのに知らなかった！と言ってる人が何人もいました。）
飾りだけが楽しめるエリアがほしい
飾りを多くしてほしい
昔(20年前)とかを思い出すと、飾りが少なくて寂しい



【イベント・短冊・七夕神社・大使】
安城商店街アイドル看板娘。のライブがみれるので、嬉しいです。これからも安城七夕まつりで、
安城商店街アイドル看板娘。のステージがみれますように。
去年も今年も盆踊り会場が狭いわりに人が多いので踊れない。踊っていると人にぶつかったり、踏
まれたり今年は怪我をしました。以前の方が広かったのでそれなりに人が集まってもトラブルはな
かったです。改善して欲しい。
願い事短冊が自由に書けるのは本当にありがたいです。来年も継続して欲しいです。
また、オンライン願い事短冊も来年も継続して欲しいです。沢山願い事があるので現場だけでは書
ききれないからです。
毎年、楽しませて頂いてます。
子どもたちが書かせてもらう願い事のきーぼーが、もう少し学校ごとにまとめてもらえると探しや
すくて子どもたちと一緒に楽しめます。
緑色のティシャツを着た高校生みたいな手伝いの子の七夕神社での抽選対応が嫌だった。
了承もなく勝手にスマホを触ってボタンを押したりした行為。
七夕神社での風鈴や灯りなどは３日ではなくもう少しは残して欲しい。もう少し見れると良い。一
昨年くらいにあった、きーぼーの通り？デンシティ？にあった物を復活して欲しい
親善大使ががんばっていた。好印象だつた
親善大使さんが可愛かった
肌の露出が多い衣装を着た未成年の子どもたちが出演しているアンフォーレ室内ステージにおい
て、（ダンス・チアダンス・新体操など）関係者ではないと見られる男性が撮影している様子は、
保護者として強い違和感と危機感を覚えました。
今年は、「撮影禁止」に関する案内がHPや会場アナウンスで行われたこと、運営の方々が安全面へ
の配慮を強めてくださったことに大変感謝申し上げます。
一方で、実際の会場では撮影許可証をつけずに撮影をする男性が複数見受けられ、スマートフォン
を隠すように持っていたため、保護者から声かけをさせていただきましたが反応がない状況でし
た。会場スタッフ様対応を経てようやく止まる、という状況がありました。
最近の児童を対象とした不適切な撮影が現実に起きている課題をふまえると、主催者様が一層の姿
勢と対策を示してくださることは、お祭り全体の「安全・安心」を高める大きな力になると感じて
います。
近年は、習い事やスポーツ大会などでも、撮影には「許可証の提示が必要」とする対応が当たり前
になりつつありますので、
来年以降、以下のような対応強化をご検討いただけると大変ありがたいです。
・撮影ルールの明確な掲示（「許可証のない撮影は禁止」等の表記）
・会場での継続的な注意アナウンス
・違反時の明確な対応（退場や通報等）の周知
多くの人が集まるオープンなイベントだからこそ、撮影に関するルールや対応をさらに明確にして
いただけたら、より安心して楽しめる場になるのではと思っています。
より信頼されるイベントへとつながっていけるよう心から願っています。



【熱中症対策】
炎天下・熱帯夜での開催は危険！暑すぎて行きたくても行けないお年寄りや子供が多くいる。
炎天下の中の食べ物も食中毒の危険があって怖くて買えない。
アンフォーレ以外にすずみスポットが必要と思います。
無料給水所を作って欲しいです。
年々暑さが厳しくなっているので、暑さ対策に配慮した七夕祭りになるように改善して欲しいで
す。
熱中症になって動けなくなった。アンフォーレ内も涼しい場所は何処も避難できず、途中吐き戻し
ながらそのへんの⺠家の日陰などに退避するしか出来なかった。スタッフにはため息をつかれた。
もう行かない
子どもたちとても楽しみにしており、通り道なので行きましたが、暑すぎてしんどかったです。
会場内で救急車も見かけ、心配になりました。
日本の夏の気温が高くなってきましたので、時期をずらすことご検討いただけますでしょうか？
来年も行きたいと思っておりますので、よろしくお願いいたします。
七夕まつりは、時期はそのままでも、開催時間帯を夕方から夜のみ(17時から21時頃)にするのが望
ましいと思う。安城市の七夕という形は残すべきだが、それでも近年の夏の暑さは異常であるか
ら。昼間の縮小した分は、春(4⽉〜5⽉)や秋(10⽉〜11⽉)に、春祭りや秋祭りとして開催するのが良
い。
もう少し涼めるとありがたい
もう少し涼める場所があるといいなと思います。
もっと暑熱対策を望みます。
もっと熱中症対策しないと危ないと思う。
昨年行った時は扇風機などがなかったのでとても暑かったです。今年は扇風機やミストがあったの
でよかったです。しかし、一部の場所にしかミストがなかったのは残念かなと思いました。経費の
関係で難しいとは思いますがミスト通りとして安城駅から南安城駅及びアンフォーレまで繋げてく
れたらいいなと思いました。


